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Informace pro rodiče k
připravovaným změnám v síti
mateřských škol
Městský obvod Ostrava-Jih

Vážení rodiče,

obracím se na Vás v souvislosti s připravovanou změnou v organizaci některých mateřských
škol v městském obvodu Ostrava-Jih.

Vím, že téma školek se dotýká každé rodiny velmi citlivě. Školka není jen budova. Je to místo,
kam ráno vodíte své dítě, kde znáte paní učitelky, kde si dítě našlo kamarády a kde máte
přirozeně zájem o jistotu a stabilitu.

Proto považuji za důležité vysvětlit, co se vlastně navrhuje a proč.

Nejde nám o zhoršení dostupnosti mateřských škol.
Nejde nám o rušení služby pro děti a rodiče.
Nejde nám o to, že by ze dne na den automaticky končil provoz konkrétní budovy
bez dalšího posouzení.

Podstatou návrhu je organizačně spojit některé mateřské školy do větších příspěvkových
organizací. Prakticky to znamená, že více pracovišť bude patřit pod jeden silnější celek. Cílem
není zavírat ihned budovy, ale vytvořit stabilnější řízení a silnější zázemí pro provoz školek.

Dnes máme v obvodu velké množství menších pracovišť. Některá mají pouze pár tříd. Takový
provoz je do budoucna křehký. Když se změní počet zapsaných dětí, musí se složitě řešit
otevírání nebo zavírání tříd, personál, nemocnost, dovolené, prázdninový provoz i celkové
náklady.

Větší organizační celek umí tyto výkyvy zvládnout lépe. Pro rodiče to má znamenat stabilnější
službu, lepší zastupitelnost, lepší plánování provozu a větší jistotu, že školka bude schopna
fungovat i v době, kdy se počet dětí bude měnit.

Zjednodušeně řečeno: chceme spojovat kapacity, lidi a zázemí tak, aby mateřské školy
nebyly izolované ostrůvky, ale součást silnější sítě.

Současně platí, že budoucnost jednotlivých pracovišť bude vždy posuzována podle aktuálního
počtu dětí, výsledků zápisů, kapacit nově vzniklých příspěvkových organizací, provozních
možností, dostupnosti a po jednání s vedením dotčených škol a školek.

Pokud by se u některých menších pracovišť v budoucnu uvažovalo o postupném útlumu,
nebude to rozhodnutí od stolu bez ohledu na realitu. Bude se vycházet z dat, konkrétní
situace a potřeb dětí i rodičů.

Důležité je také říct, že spojení organizací neznamená automatickou ztrátu dobrých
vzdělávacích programů, tradic nebo atmosféry jednotlivých školek. To dobré, co v
jednotlivých školkách funguje, chceme zachovat a rozvíjet.
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Naším dlouhodobým cílem je připravit podmínky pro vznik sedmi moderních, energeticky
úsporných a dobře dostupných budov mateřských škol na Ostravě-Jihu. Nechceme pouze
udržovat starý systém při životě. Chceme postupně vybudovat síť školek, která bude
odpovídat potřebám dalších let.

Tam, kde by v budoucnu nová organizace nebo nová budova znamenala pro část rodičů
změnu docházkové trasy, chceme řešit také dostupnost a případná dopravní opatření.
Moderní síť školek musí být nejen kvalitní, ale také prakticky dostupná.

Rozumím tomu, že změny vyvolávají otázky. Je to přirozené. Proto budeme o dalších krocích
informovat, jednat s vedením škol a školek a hledat řešení, která budou dávat smysl pro děti,
rodiče i zaměstnance.

Za celý projekt si beru osobní a plnou politickou zodpovědnost. Jsem naprosto
přesvědčený o správnosti tohoto postupu, protože věřím, že právě včasná a řízená
změna je lepší než čekat na problémy a řešit je až pod tlakem.

Prosím Vás o trpělivost a důvěru.

Naším cílem je moderní, stabilní a kvalitní předškolní vzdělávání na Ostravě-Jihu.

Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, můžete se na mě obrátit také telefonicky na čísle +420 732
124 199.

S pozdravem

Radim Ivan
místostarosta městského obvodu Ostrava-Jih
tel.: +420 732 124 199


